
TRGOVSKO POSLOVNI CENTER NA RAKOVNIKU BOGATEJŠI
ZA NOVE STORITVE

Krajani zadovoljni
Minulega meseca krajani naših petih krajevnih skup-

nosti Barje, Galjevica, Krim, Peruzzi in Rudnik pa tudi
drugih krajevnih skupnosti na tem območju naše občine
ne bodo tako kmalu pozabili. V novem trgovsko poslov-
nem cenlru ob Dolenjski cesti je bila aprila namreč
otvoritev nove poštne in nove bančne enole. Tako kol
trgovino so tudi ti dve poslovni enoti krajani težko
čakali.

Ob tej priložnosti se lahko ustavimo ob najpomemb-
nejših datumih v času od ideje in potrebe o gradnji takega
trgovsko poslovnega centra v tem delu naše občine, do
otvoritve obeh novih enot. Cejski Ingrad, ki je postavil

zgradbo. je zemljišče pridobil že leta 1965, končni pro-
gramski načrt pa je bil narejen maja 1980. Istega leta je
načrt potrdila tudi naša občinska skupščina. V krajevni
skupnosti Krim so zaradi velikega pritiska krajanov in
tudi resnične potrebe po dograditvi TPC z zavzetim
delom uspeli, da je bilo v marcu 1981 izdano lokacijsko
dovoljenje za gradnjo stavbe, konec leta 1981 pa je bilo
izdano tudi gradbeno dovoljenje. tako da se je zidava
lahko začela že takoj naslednje leto. oziroma zadnje dni
leta 1981. Celjski Ingrad je stavbo dogradil junija lani.

Podjetje za PTT Ljubljana je idejne skice.za poslovne
prostore v treh etažah v TPC pripravilo že leta 1977,
prpjekt za poštno enoto je bil narejen leta 1981. leto
kasneje pa so pripravili še predloga za nakup dodatnih
površin - za avtomalsko telefonsko centralo. Tako je
ljubljanska PTT kupila v zgradbi skupno 2.434 kvadrat-
nih metrov površin. Od tega je za poštno enoto namenje-
nih 625 kvadratnih metrov, za avtomatsko telefonsko
centralo 1.249 kvadratnih metrov in za merilni center še
360 kvadratnih metrov. Končna vrednost prostorov je
ocenjena na 215 milijonov dinarjev. vrednost prostorov
Ljubljanske banke Gospodarske banke pa na 22 milijo-
nov dinarjev.

Z začetkom poslovanja nove poStne enote je prenehala
delati poštna enota na Dolenjski cesti 19. saj so bili
prostori majhni in neprimerni. poleg tega je bila enota
težko dostopna za krajane, lahko pa je nudila tudi le
skromne poštne storitve.
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Nova poštna enota bo poslovala vsak delovnik od 8. do
18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure, zaprta pa bo ob

. nedeljah in praznikih. In kaj vse bodo krajani lahko v
novi pošti opravili? Pošta ima več okenc za vse vrste PTT
storitev, obveščene pisetnske in denarne pošiljke bodo
krajani lahko dvignili zdaj doma na svoji poštni enoti.
poleg tega pa bo pošta opravljala ludi vse denarne stori-
tve in imela tudi menjalno službo.

Ljubljanska gospodarska banka - ekspozitura Krim -
je začela poslovati 6. maja. Odprta bo vsak delovnik od
12. do 18. ure, zaprta pa bo ob sobotah. nedeljah in
prazmkih.

Na slovesnosti ob otvoritvi obeh novih enot je predsed-
nik skupSčine krajevne skupnosti Krim Stanko Jaki izra-
zil željo, da bi po poti sozda Mercator - DO Rožnik,
tozd Dolomiti - PTT podjetja Ljubljana, Ljubljanske
gospodarske banke, šli tudi Lekama Ljubljana in drugi,
ki bi lahko pripomogli k boljši preskrbi krajanov tega
območja naše občinc.


